男子偷电瓶被发现

逃跑时陷入泥潭被警察救出

本报8月9日讯(记者 李涛 通讯员 清华)青州一男子盗窃电动车电瓶时被群众发现,逃跑过程中慌不择路深陷滩涂生命垂危,幸好民警及时赶到将其救出。8日,经过紧急抢救后,男子逐步恢复意识,并对自己偷盗行为后悔不已。

7日下午,刘某在青州东 夏镇老刘村偷电动车电瓶时, 被群众发现。为躲避抓捕,刘某 慌不择路,跳进了老刘村村边 弥河湾的滩涂中。弥河湾边的滩涂非常松软,且遍布沼泽,刘某没跑几步,便趔趄着趴倒在滩涂上,慌张的他拼命地挣扎,但仍阻挡不住身体慢慢下陷。紧追的村民发现形势不妙,立即报警。

东夏派出所民警接警后很快赶到现场,仔细搜寻了一遍,才在距离岸边五十米处发现了全身是泥,脸朝下的刘某,并想尽办法接近刘某施救。

因为滩涂里遍布玻璃碎片,民警们的脚都被划破。为了救人,民警忍着疼痛继续艰难前进,靠近刘某后发现他还有生命的迹象。带队的民警下意识的想拉刘某一把,可这一拉,带队民警自己却陷了进去,淤泥立刻就没过了腰部。带队民警知道这时候越动就会陷的越深。岸边的同事见状,立即找来了绳子下去协助。终于,在民警们的努力下,经过一个多小时

的救援,已经昏厥的刘某被成 功救出了泥潭。随后,刘某被立 即送往医院救治。

8日,经过救治恢复意识的刘某回想起自己的所作所为非常后悔,并接受了处罚。原来,今年19岁的刘某是东夏镇某村人,此次偷电瓶是为了卖钱上网。而让他想不到的是,网吧没去成换来的却是治安拘留五日的处罚。

一男子随身携带 20 万家门口被"打劫"

本报8月10日讯(记者 赵磊 通讯员 孙永梅)寿光一村民在银行取了20多万现金,却在家门口被两名蒙面男子打昏后抢走。8月10日,记者采访了解到,两嫌犯将巨款分别存入女友帐户,事情败露后,被警方抓获。

7月12日上午8时左右,老崔与儿媳妇小张一同去银行。在先后提出现金239000元及6200元后,分别将钱装在了一个白色的编织袋和黑色布袋中。到家后,老崔下车正要开大门,却发现一辆面包车正从西边朝自己驶来。车子停在自家车的西侧后,车上下来两名男青年,戴着白色口罩手持木棍,还没等老崔反映过来,就遭当头一棍,老崔顿时觉得头晕目眩,然后隐约看见两人上了自己的车,将装有20余万现金的编织袋拿走。

接到警情后,办案民警迅速调取了银行院内的监控录像,发现老崔停车后大约半分钟,一辆面包车也停在了院内。随后调取的沿路监控录像与卡口录像也显示,该面包车一直紧跟着老崔的三轮摩托车。通过对市区及周边被盗面包车及车牌的系统排查,民警基本锁定了犯罪嫌疑人钱伟江与钱永华。

在调查中,民警发现了一个重要线索: 在案发后第二天,钱伟江与钱永华二人携 两名女子一同去了泰安市。在其后的7月 16日和7月17日,该两名女子的账户上分 别存入十余万元,总和与老崔被抢的金额 基本相符。

随后警方严密布控,7月30日,将犯 罪嫌疑人钱伟江与钱永华抓获。在铁的事 实面前,两嫌疑人对犯罪行为供认不讳。

金宝销售热线: 0536-8808869

址:潍城区政府对面

(文中人名涉及隐私属化名)





英伦汽车旗下车型: 证明 宝刚2代 证据 宝牌CROSS SC7聚 SC5 SC5-RV SC6 SC6-RV SV5 SX5 SX6 TX4 TXN IG

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 英伦汽车品牌事业部 www.englonear.com 销售服务操线: 400-820-5598 加服機线: (0571) 28136812